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11 - 816S der Beilagen zu den Stcnographischcn Protokollen 

des Nationalrates XVII. Gesetzgebungsperiode 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Helmut Wolf, Hof~ann 

und Genossen 
an den Bundesminister für land- und Forstwirtschaft 
betreffend die Doppelfunktion des leiters der Abteilung Äußere Revision im 
Bundesministerium für land- und Forstwirtschaft 

Anläßlich einer agrarpolitischen Debatte im Plenum des Nationalrates am 
26.1.1989 wurde mehrfach festgestellt, daß die Abteilung Äußere Revision 
im BMlF, die für die Kontrolle im Bereich der agrarischen Exportstützungen 
zuständig ist, aufgrund ihrer unzureichenden personellen Ausstattung nicht 
in der lage ist, ihrer Aufgabe gerecht zu werden. In der Zwischenzeit wur­
de durch die Dienstzuteilung des leiters der Abteilung Innere Revision des 
BMlF zu einer anderen Dienststelle auch diese Abteilung insofern sehr ge­
schwächt, weil keine ausreichende Nachbesetzung erfolgte. Vielmehr wurde 
kürzlich der leiter der Abteilung Äußere Revision auch zum provisorischen 
leiter der Abteilung Innere Revision bestellt, obwohl dieser Abteilung 
eine Abteilungsleiter-Stellvertreterin zur Verfügung steht. 

Es fällt auf, daß seit dem Amtsantritt des seinerzeitigen landwirtschafts­
ministers Dipl. Ing. Josef Riegler aus den Revis"ionsabteilungen des BMlF 
immer wieder qualifizierte Beamte in andere Ressorts abwandern und nicht 
durch entsprechendes Personal ersetzt werden. 

In diesem Zusammenhang stellen die unterzeichneten Abgeordneten an den 
Bundesminister für land- und Forstwirtschaft folgende 
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A n fra g e : 

1. Wieviele Akte fallen im BMLF jährlich im Bereich der agrarischen Export­
stützungen an? 

2. Wie hoch sind die im Jahr 1989 anfallenden, über das Budgetkapitel 60 
laufenden agrarischen Exportstützungen und damit jene Mittel, deren kor~ 
rekte Verwendung von der Abteilung Äußere Revision zu kontrollieren wä­
re? 

3. Wie hoch war der Personalstand der Abteilung Innere Revision im BMLF 
unmittelbar vor Amtsantritt von Dipl. Ing. Riegler als Landwirtschafts­
minister, aufgeschlüsselt nach A-, B- und C-Bediensteten? 

4. Wie hoch ist der Personalstand der Abteilung Innere Revision iln BMLF 
derzeit, aufgeschlüsselt nach A-, B- und C-Bediensteten? 

5. Wie hoch war der Personalstand der Abteilung Äußere Revision im BMLF 
unmittelbar vor Amtsantritt von Dipl. Ing. Riegler als Landwirtschafts­
minister, aufgeschlüsselt nach A-, B- und C-Bediensteten? 

6. Wie hoch ist der Personalstand der Abteilung Äußere Revision im BMLF 
derzeit, aufgeschlüsselt nach A-, B- und C-Bediensteten? 

7. Über wieviele Gruppen, Abteilungen und nach geordnete Dienststellen ver­
fügte das BMLF unmittelbar vor Amtsantritt von Dipl. Ing. Riegler als 
Landwirtschaftsminister? 

8. Über wieviele Gruppen, Abteilungen und nach geordnete Dienststellen ver­
fügt das BMLF derzeit? 

9. Wie lautet der Aufgabenbereich der Abteilung Innere Revision im BMLF 
nach der derzeitigen Geschäfts- und Personaleinteilung des BMLF? 

10.Wie lautet der Aufgabenbereich der Abteilung Äußere Revision im BMLF 
nach der derzeitigen Geschäfts- und Personaleinteilung des BMLF? 
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II.Sind Sie der Ansicht, daß die Abteilung Äußere Revision im BMLF mit 
ihrem gegenwärtigen Personalstand und der Doppelfunktion ihres Leiters 
in der Lage ist, ihre Funktion bei der Kontrolle der agrarischen Export­
unterstUtzungen wirkungSvoll auszuUben? 

12.Sind Sie der Ansicht, daß die Abteilung Innere Revision im BMLF mit 
ihrem derzeitigen Personalstand in der Lage ist, ihrer Aufgabe wirkungs­
voll nachzukommen? 

13.Halten Sie die Funktion eines Leiters der Abteilung Äußere Revision im 
BMLF mit der Leitung der Abteilung Innere Revision im BMLF zeitlich fUr 
vereinbar? 

14.Halten Sie die Vereinigung der in Frage 13. genannten beiden Funktionen 
in einer Person inhaltlich für vereinbar? 
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